A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO (850 EUR)

Luogo Piemonte, Alluvioni Piovera

https://www.annuncici.it/x-627077-z

VENDITA TRA PRIVATI - CONDIZIONI, VISTO E PIACIUTO.

RARO/I FRANCOBOLLI ITALIANI,

SU BUSTA/ FRAMMENTO.

SERIE: BUSTA CHE SPICCA IL VOLO, 2014/15

VARIETA': DIVERSITA' DI COLORI. CONDIZIONI: USATO. COME DA FOTO. PREZZO RICHIESTO: € , CADAUNO

+ SPESE.

SPEDIZIONE, SOLO TRACCIABILE.

I FRANCOBOLLI A DESTRA, SONO PER LA COMPARAZIONE.

Tel: 3409119470



| | A492 - FRANCOBOLLO ITALIANI- BUSTA CH SPICCA IL VOL https://www.annuncici.it/x-627077 z | A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO https://www.annuncici.it/x-627077- z | A492 - FRANCOBOLLO ITALIANI- BUSTA CH SPICCA IL VOLV https://www.annuncici.it/x-627077 z | A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO https://www.annuncici.it/x-627077- z | A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO | A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO https://www.annuncici.it/x-627077-z | A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO https://www.annuncici.it/x-627077- | A492 - FRANCOBOLLOI ITALIANI- BUSTA CHE SPICCA IL VOLO | A492 - FRANCOBOLLO ITALIANI- BUSTA CH SPICCA IL VOL https://www.annuncici.it/x-627077 z |
|--------------------------------------|--|---|---|---|--|---|---|--|---|
| FRANCOBOLLOI BUSTA CHE IL VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO | OLLOI CHE VOLO 27077- |